
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

26.10.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Wikęd Luzino – Anioły Garczegorze z dnia 22.09.2022 r: 

 

 Anioły Garczegorze na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Jaguar Gdańsk – Chojniczanka II Chojnice z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Trener  Piotr K. (Chojniczanka II Chojnice) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Grom Nowy Staw – Sparta Sycewice z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Sparta Sycewice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

 

1. Tres Osiczanka Osice – GLKS Różyny z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Tres Osiczanka Osice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 GLKS Różyny na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 



2. Sztorm Kosakowo – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Sztorm Kosakowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Orzeł 1955 Trąbki Wielki niedopełnienie obowiązków określonych w 

przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Meteor Pinczyn – Kolejarz/Ekomel Chojnice z dnia 15.10.2022 r: 

 

 Zawodnik  Dawid Schulz (Kolejarz/Ekomel Chojnice) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61§  2 

pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 Prezes Janusz W. (Meteor Pinczyn) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 100 złotych 

2. Kolejarz/Ekomel CHojnice – Pogoń Prabuty z dnia 22.10.2022 r: 

 Zawodnik Damian Śmietański (Pogoń Prabuty) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

3. Gwiazda Karsin – Meteor Pinczyn z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Gwiazda Karsin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

4. Styna Godziszewo – Centrum Pelplin z dnia 15.10.2022 r. 

 

 Zawodnik  Adrian Wysiecki (Styna Godziszewo) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 



 Zawodnik  Oskar Krajnik (Centrum Pelplin) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

5. Żuławy Nowy Dwór Gdański – Wisła Korzeniewo z dnia 22.11.2022 r.: 

 

 Żuławy Nowy Dwór Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 

otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub 

wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

 Wisła Korzeniewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Stolem II Gniewino – Ogniwo Sopot z dnia 23.10.2022 r.: 

 

 Ogniwo Sopot na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Wikęd II Luzino – OKS Janowo z dnia 23.10.2022 r.: 

 

 OKS Janowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Pomorzanin Erra Gdynia – Solar Władysławowo z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Solar Władysławowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 



 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Potok Pszczółki – Sporting Leźno  z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Roman Yalovyi (Potok Pszczółki) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. GTS Rotmanka – Orzeł Gołubie z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 GTS Rotmanka na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 3: 

 

3. GKS Bobowo – Brda Rytel z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Otar Teoradze (Brda Rytel) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik  Adrian Gracz (GKS Bobowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 1: 

1. Ajax Leśniewo – Sokół Strzelno z dnia 16.10.2022 r.: 

 Sokół Strzelno za brak trenera na zwodach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 400 złotych 

 

 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 2: 

1. Respect Przejazdowo – KS Klukowo 82 Gdańsk z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Respect Przejazdowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 3: 

1. Amigo Przyjaźń – GKS II Żukowo z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Amigo Przyjaźń na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 GKS II Żukowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 Zawodnik Rajmund Formela (GKS II Żukowo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik  Tomasz Płotka (GKS II Żukowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 4: 

1. Grom Leśno – KP Bytonia z dnia 23.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Radosław Gilla (KP Bytonia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Orkan Huta – Huragan Nowe Polaszki 22.10.2022 r.: 

 Orkan Huta na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 



Weryfikacja meczów ligi:  Liga B1 Junior Młodszy: 

1. Zatoka 95 Puck – Bytovia Bytów z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Adrian Wyszomirski (Bytovia Bytów) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 10 meczów 

dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik  Hubert Durbas (Bytovia Bytów) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Igor Jendek (Zatoka Puck) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Bytovia Bytów – Radunia Stężyca z dnia 21.10.2022 r.: 

 Zawodnik Dominik Zwara (Radunia Stężyca) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

3. Rodło Kwidzyn – Amator Kiełpino z dnia 23.10.2022 r.: 

 

 Amator Kiełpino niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

4. Piki Gdańsk – KS Gryf Słupsk z dnia 19.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Kaczmarek (Piki Gdańsk) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  Liga B2 Junior Młodszy: 

1. Pokolenia Lechii Gdańsk – GAP Sparta Gdańsk z dnia 23.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Pilarski (GAP Sparta Gdańsk) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 



Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz : 

1. Gwiazda Karsin – Cartusia Kartuzy z dnia 15.10.2022 r.: 

 Cartusia Kartuzy niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

2. Pomerania Gdańsk – Gedania II Gdańsk z dnia 22.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Maciej Burski (Gedania II Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Gdyńska AP Dąbrowa – Dragon Pomorze z dnia 23.10.2022 r: 

 

 Zawodnik Karol Orzechowski (Gdyńska AP Dąbrowa) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

 

4. Arka Si II Gdynia – Jaguar IV Gdańsk z dnia 22.10.2022 r.: 

 Zawodnik Fabian Wełna (Jaguar IV Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz : 

1. Pomezania Malbork – Jaguar Gdańsk z dnia 22.10.2022 r.: 

 Jaguar Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 Zawodnik Nikodem Trąbiński (Jaguar Gdańsk) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Liga Młodzik D1 : 

1. Radunia Stężyca – Dragon Pomorze z dnia 15.10.2022 r.: 

 Trener  Marek W. (Dragon Pomorze) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

2. Sztorm Kosakowo – Jantarek Władysławowo z dnia 23.10.2022 r.: 

 Zawodnik Vitalii Kushnir (Jantarek Władysławowo) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Młodzik D2 : 

1. Korona Żelistrzewo – AP Cassubian z dnia 22.10.2022 r.: 

 Zawodnik Filip Uzdrowski (AP Cassubian) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek kierownika Marcina N. (Sztorm Kosakowo) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.328/2022/23 – zawieszenie kary na okres 6 miesięcy 

 
2.  Zawodnik  Wiktor Schachta (Unia Klawkowo) na podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 
 

 


